(あて先) 所 沢 市 長

市民経済部所管指定管理者選定委員会委員長 守谷 照雄

所沢市民文化センター指定管理者候補者認定報告書

下記により、所沢市民文化センターの指定管理者候補者として、財団法人所沢市文化振興事業団を認定します。

記

- 1 指定期間 平成24年4月1日から平成29年3月31日(5年間)
- 2 非公募の理由

現指定管理者である(財)所沢市文化振興事業団には、所沢市民文化センターの施設管理だけではなく、自主事業、地域・市と連携した事業など、市の文化振興施設を推進するためのノウハウの蓄積や実績があり、そのノウハウを生かした管理運営が十分に期待できる。

また、第三者機関による指定管理者評価報告書から、所沢市民文化センターの指定管理業務は適正に運営されている。

3 総評価点 747点 / 得点割合:76.2%

(委員1名につき140点/委員7名の総計980点満点)

※別紙「指定管理者応募者評価結果集計表」参照

4 総合評価

- ① 基本方針、事業計画、運営体制・組織全般にわたり、所沢市民文化センターを円滑に運営する能力を有している。
- ② 施設運営や運営体制について必要に応じた改善が認められる。
- ③ 長年にわたる市民文化センター運営の実績があり、継続して適正な運営が望める。

5 附帯意見

① 東日本大震災を踏まえ、事故・災害等発生時における対応能力を発揮できる 体制づくりの充実を図られたい。また、職員の研修体制等についても、今 後も改善策を怠らない姿勢で運営をお願いしたい。